

Rozdíly v Programu zdravotnictví pro rok 2023 a 2024

Článek Programu	Program zdravotnictví 2023	Program zdravotnictví 2024
Základní informace	Každý žadatel může podat v Programu maximálně 5 žádostí.	Každý žadatel může podat v Programu maximálně 3 žádosti.
A. účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty	Opatření I.2.: krizová a komunitní péče o duševní zdraví	Opatření I.2.: krizová a komunitní péče o duševní zdraví, koordinace a supervize činnosti peer konzultantů ve zdravotnických zařízeních a zařízeních na zdravotně – sociálním pomezí; Příspěvek na dotaci z rozpočtu HMP na odměnu koordinátorům a supervizorům peer konzultantů může činit 2x ročně max. 300 Kč/hod.
	Opatření II. Podpora paliativní péče	Opatření IV. Podpora paliativní péče; Opatření IV.4.: ostatní jednorázová podpora pacientů v závěru života. Podmínka k IV.4.: podpora zajištění specifických jednorázových požadavků pacientů v závěru života, které mají za následek psychickou a fyzickou úlevu pacienta. Z dotace není hrazeno konkrétní přání pacienta, ale provozní náklady zprostředkující jeho realizaci (osobní náklady, PHM).
	Opatření III.2.: dobrovolnictví v souladu se zákonem č. 198/2002 Sb., o dobrovolnické službě a o změně některých zákonů (zákon o dobrovolnické službě), poskytované ve zdravotnických zařízeních a zařízeních poskytujících zdravotní péči	Opatření II.2.: dobrovolnictví v souladu se zákonem č. 198/2002 Sb., o dobrovolnické službě a o změně některých zákonů (zákon o dobrovolnické službě), poskytované ve zdravotnických zařízeních a zařízeních poskytujících zdravotní péči; podpora dobrovolnických center, tj. metodická podpora a vzdělávání dobrovolníků, koordinátorů a supervizorů, koučinků za účelem snížení emoční zátěže. Podmínka k II.2.: v projektu dobrovolnického centra bylo v rámci uplynulého kalendářního roku před podáním žádosti zajištěno alespoň 1500 dobrovolnických hodin (nejedná se o dobrovolníky z jednorázové pomoci při organizaci sbírek). V rámci Programu může Žadatel podat pouze jeden projekt zaměřen na jedno dobrovolnické centrum.
	Opatření IV.2.: podpora svépomoci a poradenství pro dlouhodobě nemocné a osoby s postižením, půjčovny kompenzačních pomůcek	Opatření III.2.: podpora svépomoci a poradenství pro dlouhodobě nemocné a osoby s postižením; Opatření III.3.: půjčovny kompenzačních pomůcek
	Opatření V.2.: odborné akce a aktivity na podporu pracovníků ve zdravotnictví a sociálních službách; Příspěvek na dotaci z rozpočtu HMP na odměnu lektorům a přednášejícím může činit max. 500 Kč/hod.	Opatření V.2.: podpora vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví a zařízeních na zdravotně – sociálním pomezí a peer konzultantů; Příspěvek na dotaci z rozpočtu HMP na odměnu lektorům, přednášejícím a tlumočnickům může činit max. 700 Kč/hod. U lektorů a přednášejících včetně 2 hodin přípravy na akci. Časová dotace pro tlumočníky odpovídá časové dotaci lektorů a přednášejících. U peer lektorů je předpokladem osvědčení o absolvování akreditovaného kurzu s doložením min. 1 roku praxe v oboru včetně reference.

Článek Programu	Program zdravotnictví 2023	Program zdravotnictví 2024
	<p>Opatření VI. Zdravotní prevence Účelem je snížit výskyt civilizačních nemocí a šíření infekčních onemocnění na území HMP, posílení zdravotní gramotnosti obyvatel Prahy, posílit využívání screeningových programů, konkrétně:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. primární prevence vzniku a rozvoje civilizačních onemocnění, zejm. obezity, kardiovaskulárních onemocnění, duševních nemocí, diabetes apod. 2. minimalizace rizik a prevence šíření infekčních onemocnění 3. posilování účasti Pražanů ve screeningových programech časného záchytu onemocnění 	<p>Opatření VI. Zdravotní prevence Účelem je předcházet výskytu civilizačních onemocnění, posílení zdravotní gramotnosti obyvatel Prahy, posílit využívání screeningových programů, konkrétně:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. primární prevence vzniku a rozvoje civilizačních onemocnění, zejm. obezity, kardiovaskulárních onemocnění, duševních nemocí apod. Podpora a rozvoj komplexních programů a aktivit podporujících a propagujících zdravý životní styl a primární prevenci nemocí, podpora zdravotnických pracovníků při péči o pacienty všech věkových kategorií. 2. posilování účasti Pražanů ve screeningových programech časného záchytu onemocnění; zvýšení zdravotní gramotnosti a povědomí o screeningových programech prostřednictvím vzdělávacích a osvětových kampaní pro občany na území HMP.
Nezpůsobilé náklady pro všechna Opatření	d) telefony, ostatní spoje a poštovné přesahující 2500 Kč na dané položce,	e) běžné provozní náklady (např. telefonní služby, el. energie, plyn, vodné, stočné, poplatky za připojení k síti, poštovné, internet)
	g) náklady na administraci veřejné zakázky, poradenství, právní služby bezprostředně nesouvisející s realizací Projektu,	h) náklady na administraci veřejné zakázky, poradenství, právní služby, provedení účetního či daňového auditu, vedení účetnictví
	o) náklady (výdaje) spojené se zahraničními cestami	o) náklady (výdaje) spojené se zahraničními cestami (doprava, ubytování, stravné)
	t) pokuty, penále a sankce	s) pokuty, penále a sankce, bankovní poplatky, pojištění majetku a plnění Projektu, daně (silniční, z nemovitosti, darovací, dědická, z převodu nemovitosti), správní poplatky, poplatky za televizi a rozhlas, likvidace odpadů
C. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků	Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na financování Programu je 72, 5 mil. Kč.	Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na financování Programu je 67, 5 mil. Kč.
D. Maximální výše Dotace	<p>Opatření I. Podpora zdravotní péče - min. 65.000 Kč; max. 2.500.000 Kč Opatření III. Podpora rozvoje zdravotně-sociální péče - min. 100.000 Kč; max. 2.000.000 Kč Opatření IV. Svépomoc a vzdělávání osob dlouhodobě nemocných nebo s postižením - min. 50.000 Kč; max. 1.500.000 Kč Opatření V. Podpora akcí metropolitního významu v oblasti zdravotnictví - min. 35.000 Kč; max. 300.000 Kč Opatření VI. Zdravotní prevence - min. 35.000 Kč; max. 300.000 Kč</p>	<p>Opatření I. Podpora zdravotní péče - min. 65.000 Kč; max. 2.000.000 Kč Opatření IV.4. Podpora rozvoje paliativní péče - min. 50.000 Kč; max. 500.000 Kč Opatření III. Svépomoc a podpora osob dlouhodobě nemocných nebo s postižením - min. 50.000 Kč; max. 1.000.000 Kč Opatření V. Podpora vzdělávacích a osvětových akcí v oblasti zdravotnictví - min. 50.000 Kč; max. 300.000 Kč Opatření VI. Zdravotní prevence - min. 50.000 Kč; max. 300.000 Kč</p>

Článek Programu	Program zdravotnictví 2023	Program zdravotnictví 2024
E. Okruh způsobilých Žadatelů	<p>Opatření I.2. Žadatel může být rovněž i státní příspěvková organizace</p> <p>Opatření II.4. Žadatel musí být poskytovatel zdravotních služeb podle zákona č. 372/2011 Sb., a může jím být i státní příspěvková organizace</p> <p>Opatření IV.2. Žadatel může být rovněž i státní příspěvková organizace</p> <p>Opatření VI. Žadatel může být rovněž městská část</p>	<p>Opatření I.2. Podpora zdravotní péče - Žadatel může být rovněž i státní příspěvková organizace.</p>
F. Lhůta pro podání Žádosti	<p>1. Žádost musí být podána ve lhůtě stanovené v Základních informacích. Žádost musí být podána současně v elektronické podobě a prostřednictvím datové schránky. Obě verze Žádosti musejí být identické s výjimkou příloh. Pro dodržení lhůty je rozhodné datum odeslání Žádosti prostřednictvím datové schránky.</p> <p>2. Žádost musí být podána v elektronické podobě zasláním formuláře ve formátu ZFO prostřednictvím aplikace Software602 FormFiller včetně všech požadovaných příloh, (v elektronickém formátu, přednostně formáty Word nebo PDF/A obsahující oddělenou textovou a obrazovou vrstvu, toto je požadováno z důvodu čitelnosti podkladů osobami nevidomými či slabozrakými). Podrobný návod k použití aplikace je uveden v článku K. Programu.</p> <p>3. Žádost prostřednictvím datové schránky se podává bez povinných příloh s kódem vygenerovaným po elektronickém odeslání Žádosti a opatřena zaručeným elektronickým podpisem, podaná na adresu: ID datové schránky 48ia97h a musí být označena jako „Program podpory v oblasti zdravotnictví pro rok 2023“.</p>	<p>1. Žádost musí být podána ve lhůtě stanovené v Základních informacích. Žádost musí být podána v elektronické podobě ve dvou krocích (i) odesláním formuláře Žádosti prostřednictvím portálu „Informační systém finanční podpory HMP“ a (ii) následně prostřednictvím služby datové schránky viz odstavce č. 2 a 3 níže. Obě podoby Žádosti musejí být identické, s výjimkou příloh. Pro dodržení lhůty je rozhodující datum odeslání Žádosti na HMP datovou schránkou.</p> <p>2. Prvním krokem podání Žádosti je odeslání formuláře Žádosti ve formátu ZFO (použitím aplikace Software602 Form Filler) včetně všech požadovaných příloh (v elektronickém formátu přednostně formáty Word nebo PDF/A obsahující oddělenou textovou a obrazovou vrstvu - z důvodu čitelnosti podkladů osobami nevidomými nebo slabozrakými) prostřednictvím portálu „Informační systém finanční podpory HMP“ (dále rovněž „IS FP“). Podrobný návod k použití aplikace a vyplnění formuláře je uveden v článku K. Programu.</p> <p>3. Následně je třeba Žádost bez povinných příloh zaslat i prostřednictvím datové schránky s kódem vygenerovaným po elektronickém odeslání Žádosti v portálu IS FP na adresu: ID datové schránky: 48ia97h, s označením datové zprávy „ZDR – „Program podpory v oblasti zdravotnictví pro rok 2024 “. Datová schránka musí být registrována na Žadatele. Jedná-li za právnickou osobu společně více osob, musí být Žádost podepsána zaručeným elektronickým podpisem všech těchto osob.</p>

Článek Programu	Program zdravotnictví 2023	Program zdravotnictví 2024
G. Kritéria pro hodnocení Žádosti	3. Navrhovaná výše Dotace se odvíjí od dosaženého počtu bodů, přičemž návrh výše Dotace bude stanoven jako procentní podíl z požadované částky, která je vypočtena na základě hodnocení Žádosti. Pokud celková navrhovaná částka na Projekty schválené v Programu převyšuje objem finančních prostředků vyčleněných z rozpočtu HMP na Program, mohou být celkové navržené částky na jednotlivé Projekty ještě dále procentuálně kráceny.	4. Navrhovaná výše Dotace se odvíjí od dosaženého počtu bodů, přičemž návrh výše Dotace bude stanoven jako procentní podíl z požadované částky, která je vypočtena na základě hodnocení Žádosti. Odbor MHMP sestaví pořadí zhodnocených Žádostí podle bodového hodnocení od nejvyššího po nejnižší s tím, že navrhované dotace budou seřazeny v tomto pořadí až do vyčerpání celkové výše alokované částky uvedené v čl. C. Programu. Zbývající Žádosti a Žádosti s bodovým hodnocením nižším než 50,0 bodů budou navrženy k nevyhovění. V případě shodného bodového hodnocení u více Žádostí bude o pořadí rozhodovat hodnocení v jednotlivých kritériích v následujícím pořadí: potřebnost, efektivnost, hospodárnost, proveditelnost, účelnost.
L. Finanční vypořádání Dotace	-	nově zpracován viz Program 2024